

COLEGIUL ECONOMIC GEORGE BARIȚIU SIBIU	<b>Admiterea în învățământul dual pentru calificarea profesională de ospatar/bucatar</b>	

**FIȘĂ - INTERVIU ADMITERE**

**NUME:** \_\_\_\_\_

**PRENUME:** \_\_\_\_\_

**1. Cunoașterea și acomodarea candidatului cu atmosfera interviului**

<p>Ce școală ai urmat?</p> <p><i>Se așteaptă din partea candidaților răspunsuri simple, clare, concise.</i></p>
<p>Ce îți place să faci cel mai mult la școală/ acasă/ cu prietenii?</p> <p><i>Se așteaptă din partea candidaților răspunsuri detaliate, enunțuri clare, exprimare coerentă, atitudine implicată.</i></p>

**2. Discuție cu agenții economici**

<b>Competențe personale – Pondere 50% din punctajul total</b>	<b>DA</b>	<b>NU</b>
<p>Prezentarea eseului * (eseu de max. 10 randuri despre motivul pentru care ai ales aceasta meserie și cum se potrivește cu personalitatea ta).</p> <p><i>Se urmărește din partea candidatului un răspuns sincer, logic, motivat. (DA/NU)</i></p>		
<p>Ce ți-ar plăcea să faci după finalizarea studiilor?</p> <p><i>Se urmărește dacă răspunsul anterior a fost sincer, logic, motivat dar și care sunt ambițiile și așteptările candidatului în ceea ce privește viitorul său profesional. (DA/NU)</i></p>		
<p>Care sunt hobby-urile tale?</p> <p><i>Se observă dacă are vreo pasiune, vreo activitate care să îl preocupe. (DA/NU)</i></p>		
<p>Ai mers împreună cu școala la activități de grup (plantat copaci, voluntariat)?</p> <p><i>Se urmărește atitudinea candidatului referitoare la participarea cu grupul din care face parte la diferite activități extrașcolare. (DA/NU)</i></p>		
<p><b>TOTAL PUNCTAJ COMPETENȚE PERSONALE</b>  <b>Foarte bine (90-100 p) Bine (70-89 p) Satisfăcător (50-69 p)</b>  <b>Insuficient (0-49 p)</b></p>		

COLEGIUL ECONOMIC GEORGE BARIȚIU SIBIU	<b>Admiterea în învățământul dual pentru calificarea profesională de ospatar/bucatar</b>				
<b>Competențe de specialitate – Pondere 50% din punctajul total</b>					
	<b>Foarte bine 90-100 p</b>	<b>Bine 70– 89 p</b>	<b>Satisfăcător 50–69 p</b>	<b>Insuficient 0 - 49 p</b>	<b>Total</b>
Exerciții de matematică simple					
Citire / Înțelegere text					
<b>TOTAL PUNCTAJ COMPETENȚE DE SPECIALITATE</b>					

<b>Rezultat total competențe personale și competențe de specialitate:</b>	
---	--

<b>Competențele sociale</b>	<b>DA</b>	<b>NU</b>
Ai jucat vreun sport de echipă?  <i>Se urmărește din partea candidatului un răspuns clar și concis. (DA/NU) Dacă DA, ce sport?</i>		
Cum te-ai simțit în clasa ta până în clasa a VIII-a ?  <i>Se urmărește un răspuns din care să se observe buna integrare în colectivul din care face parte, rolul său în grupul respectiv, atitudinea față de colegi și profesori</i>		

<b>COMPETENȚE ATITUDINI APTITUDINI</b>	<b>OBSERVAȚII</b>	<b>DA</b>	<b>NU</b>
<b>SERIOS</b>	tratează cu seriozitate orice situație		
<b>SOCIABIL</b>	are prieteni, vorbește cu ușurință chiar și cu persoane necunoscute		
<b>EMPATIC</b>	reacționează pozitiv la problemele din jurul lui și ajută		
<b>MOTIVAT</b>	are un motiv bine argumentat pentru a învăța o meserie		
<b>IMPLICAT</b>	participă cu plăcere la activități de voluntariat sau extrașcolare		
<b>COMUNICATIV</b>	vorbește în enunțuri dezvoltate cu ușurință		
<b>COOPERANT</b>	cooperează cu interes în îndeplinirea sarcinilor de lucru		
<b>CONCILIANT</b>	descrie o situație în care a aplanat un conflict		
<b>INTERESAT</b>	manifestă interes pentru rezultatul testării și pentru meserie		
<b>ALTRUIST</b>	dovedește că este dispus să ajute pe cei din jur		
<b>RĂBDĂTOR</b>	dă exemple de situații în care a avut răbdare, are răbdare		
<b>PROACTIV</b>	motivează dorința de a învăța o meserie, idei de îmbunătățire		
<b>CALM</b>	nu își pierde cumpătul în situații tensionate		

<b>CONVINGĂTOR</b>	convinge pe cei din jur să renunțe la o faptă negativă		
<b>PERSEVERENT</b>	nu se dă bătut chiar dacă pare greu de reușit		
<b>CREATIV</b>	are idei interesante pentru anumite situații de viață		
<b>ORGANIZAT</b>	știe ce dorește să facă atunci când finalizează studiile		
<b>ATENT</b>	este atent la informațiile primite și răspunde corect la întrebări		

<b>CANDIDAT</b>	ADMIS		
	RESPINS		Unitate de practică: .....

**Nota**

**ESEUL** este necesar pentru prezentare și va conține maxim 20 de rânduri despre motivul pentru care candidatul a ales această meserie (ospatar sau bucatar) și cum se potrivește cu personalitatea lui (felul lui de a fi).